RESOLUTION NO. 7696

CITY OF SOUTH GATE LOS ANGELES COUNTY, CALIFORNIA

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH GATE FORMALLY NAMING THE NEW PHASE OF CESAR CHAVEZ PARK AS 'STATE STREET PARK'

WHEREAS, in 1954, irrigation and landscaping were installed on a parcel of land owned by the City of Los Angeles Department of Water and Power ("DWP") on the north side of Southern Avenue between State Street and San Antonio Avenue; and

WHEREAS, this parcel was later recognized by the City as "State Street Park"; and

WHEREAS, in 1999, the City envisioned and authorized the development of Cesar Chavez Park through the approval of a Master Plan document and the subsequent approval, completion and dedication of the first two phases of this project in 2001 and 2007; and

WHEREAS, in September of 2015, the City Council awarded a construction contract for the completion of phase III of Cesar Chavez Park which will include a total of five (5) parcels, one of which is currently named "State Street Park; and

WHEREAS, the City Council wishes to avoid any confusion and retain the commonly accepted name for the area currently being developed as phase III of Cesar Chavez Park;

[Remainder of page left blank intentionally]

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH GATE DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

SECTION 1. That portion of Cesar Chavez Park between State Street and California Avenue shall henceforth be named "State Street Park".

SECTION 2. The City Clerk shall certify to the adoption of this Resolution which shall be effective upon its adoption.

PASSED, APPROVED and **ADOPTED** this 23rd day of February, 2016.

CITY OF SOUTH GATE:

Jorge Mørales, Mayor

ATTEST: Carmen Avalos, City Clerk

carmen Avaios, City Cier

(SEAL)

APPROVED AS TO FORM:

Raul F. Salinas, City Attorney

RESOLUTION CERTIFICATION PAGE

STATE OF CALIFORNIA)COUNTY OF LOS ANGELES)SSCITY OF SOUTH GATE)

I, Carmen Avalos, City Clerk of the City of South Gate, California, hereby certify that the whole number of Members of the City Council of said City is five; that <u>Resolution No. 7696</u> was adopted by the City Council at their Regular Meeting held on February 23, 2016, by the following vote:

Ayes:	Council Members:	Morales, De Witt, Davila, Bernal and Hurtado
Noes:	Council Members:	None
Absent:	Council Members:	None
Abstain:	Council Members:	None

Witness my hand and the seal of said City on February 24, 2016.

Carmen Avalos, City Clerk City of South Gate, California